TONERR - Sl = ¥ ] b B o] )

BERE

sz 0SS2000
kiR BAE No.2211

ZOEFKG=CR=-KAIIR 2BV EIF=2& £
LIZHYMESTTNET,
B IBETHEASNDHNIC. RIRGAESERRAVNEE H
RL TV E TSRS,
BAHSEHITERRBTEIHYFELA, BILITEEHICT
ELHAILTTESLY,
BERFBAEE, VO TETED DKL IICFIEDIBRTIZK TR
LTS,
W5 — BRSHAEEMX, Fiashizi5a, £ERER
ELTRIR, BRSBAZECARD A, EHETHELD
[F<FZ30,

HBEVKROOE S IR HAZT ORI ONT, RRAGRATE
WELED, BEVVKROOIRFEE., HHFHRAERFTETHMAL
AhEESL,

T—J1Z21\T

BEVITEDIAR, IDANDRECHE~DBEEERARICEH

1325, BFBTFYNEABREREDERCHALTVET,

WS BEANDERBAL, Bof N AELILEICELCHER P
FERODEHTRRL, SALTVET,

Aﬁt BSRURWELIEEIC, ERENRCHEEGEASATEE

S e EcthaAsosEA,

AGERS FoRUREUeRC GRENRSEROTRERES
VLIS RS LU AEAEES NS NEOC S,

i [AEE| XU EETH, RRICE > T EABIERISETOGE
BEABYET, W PhERRICEY AEBANTERELTVETOT,
AT TEELY,

ERAA—F

AEFRE, FRBEKICOVTOHRMATRIBELA—NFEAR R
FTT

Y—ERR—F C63B. C2B. C3B
Yyya—ffY—ERR—F C60B. C635B
C25B. C35B. C45B

KERE, Y—ERR—FEENLFS TR F D EICKVIR
WEFELLT . R—FREMFRATESIERARIVFTT,
COERUNDIEEICIEERALANTIESL,

CERAEOER

AESE
OMFEEZBASIRED | OftmE 785N(80kef)
. F-EEEYERE | oOMRmHE 98N(10Kef)
WENTLEEL, ZhULNESOERYTETEE A,

R, B4, HAORBEISEYFET,

T

T

AES

OREIHLENES

OYEREDLENEY

OBETHLENES

OFMAF, BBEBWELTRIFSA TS
YEHADT, REIKETHMOOENS
FERCRMMEMBCCEASNGIE
EHEHONELES.

ORENER. MOBEPBYRLTNEHT
(&, EFOBNH =0 EAI B
FHA,

ON—ZDRENHIZEEHETE DL,
RHETOTEAREPHIESL.,
R—RNESEOYEELEBHRIE. /X
FUIR—REHLCOTHERETRETT,

OfitR(d. R—FDITBE—RFFHICBL=Y
NPERBEE—BNICTHEDH0E
NTY,

R—ROHIARDLER ., EE. TADRE
IZBYES,

OF v RI—DTL—FESL, B, B>
YEFENDRLERENDLEIOBHSE
THZEW, BBHEFICHEShTOEY
AN, BIMISILEY, BI3Ro1Y, B
BESEYLBN TS,

ORTIF B EHELY, BEDM MR
DO REOERRE TIRE T 5154
HHYETOTEELTLEN, F—Exf)
LTHEREEBTEDAR—RERRL
THSHESE TS,

R, BB THOREICEYES,

AFER

OEX. RETIHMRT LT
FHYRA—[ZDNTLVD
TL—FEMTTHESLY,

OEETR. B, 41tL
XY RE—EEDEF
BEALBLTESLY,

OBLEL BN TS,

OFEEDKAILLDHE
hOZR- TS,

OFBICEKERERBRTT .

. IROREIEYET,

OXHFLFEREL TN,

& IAORBISEYET,

. IRORBEIEYET,

ORETRAIBNTNET LBYET.
IRORRIZHVET,




1. OMREQ=AM2KER 1 DESIZ@RILIME X 10D XA LME X 12 TE R4 FTERFED T D,
2. @FEBIREDOTH (Fv22—f) OR1DABIZQMRILIMSE X 1507y +vM8TEE 4 FTRFEDHT 5,
3. DX (FvR4—fF) L@WMHREGOME X 10T DESIZEG 4, A RFEDT 5,
4. OLEBHETEOXH (FrRE—1) OR1OMBIZEA27FHREEDHT D,
5. b‘—l:“x#ri—lfd)’szfr7’(:3:9113'21#!7“#%75*5:-7::&)&% PrrEpry—
M2, ©3. H4ESELTIRATTHEN, ©/7yME(=EHE10mm/13mm) +/\ )L

6. 2EDNTURELYBNOLERFHEDET S, F1=(TR/NF/H L F (ZEiE10mm/13mm)
@75AFZ1/3— No3

XY —ERR—F B RER

- BRI mFTRILE
M8x%15
H—EXR—K C Oy
G _LERiRrE @MRILEMB X 10
= /M (Dosr )
- t T
M -7
E1 N\ 0
D%
R
@LNVEX 10 @7y vM8
v ;@7&‘)%
07y wM8 e Y15
ORIk | Zgi — ‘ @RLEMEX 10
M8x15
orszs—4a | [ \ Ny LJ
N 1
. o
*1 = [ — Q7HTs—%E
%/ T
.T)LI~M6><1O #1
(vt
524k
M6 %12 o
@7k
M6 x 10 L
(DSt v
L~~+
07y +M8
@)
Ia
Ik QF v Ra—
=Mtk ( ZAEICEUASITE )

%1:C60B. C635BZEm{FI+5LE
DHDTEFa—&B&FEALET,



#irH&
*C60B. C635B vv4a—ft4—E %C25B. C35B.C45Bvv4—ft *C63B. C2B. C3BH—EXAR—F

AR—RERMNTZI5A8F.R20EL H—EXR—RERMT 35 E1F. ERMT 25 AE R4D&SIZHUAT
SICERFTET, M3N&LSIZEfTTET, %9,
QrET5—% A K=k AR
ﬂ 2 5 W &3 o o ﬂ 4 ol o
@RIk (M8%x15) :2 @ARILh (MB8x15) : 2 IZkBEfHT, @AILE (MB8X15) : 2 ([CkBEUfHT,
Q7ETa—%8 12 (Z&BEUFIT,
HEEOLEW
3
< 1,138 » o > <50
=
A\
A = i
T EBHRE
o
~
~
o
N

1, 711
klo S
N
»
=
;

261l

LO -
& N %k
fHERIR ©
< yN I
Y s i) i
P 1,160 o <« 500




e fE% ik ETTES 1B fH%
O | %% 2 @ | 7RT5—&8 2
@ | FrRE—CGEAEICEETER) | 2 | 38 BE2/EE2 ® | ALk 8 | M6 x 10(Tyvft)
Q| =AM 2 @ | Rk 6 |M8x15
@ | iR 1 Ty 6 | M8
©® | HEpE 1 | F5RAL 2 [MBx12
® | R 1

BCFERAFIOARIEZEOEHIZBTIT TS,

LB EBORER. FYRI—DEELTL—FFER. Mk, RS—XOEEORELES/NTVALEE - B\ L LTI

[FTLEEELY,

W v 22—DIARAT YR TNTVANBEL R oY, TL—F DHEA BRI AE, K- BER(FE)ABETY,

CEEADIRGEIE, HOVNTEHEEMETEMLELEIEEN,
WREIDOFNFERETEH, 7ILO—IL, PEEFIRETRER>TIEEN,
HHEARFIDY Vo F— RUDVREFBEMNRIFETOTCTHERATEEE A,

FrAE— TEE
- s | = 78
uRES | MW | RGO | BE 4 @ % ~2 | m®& |
BEJL—*ff 2| 785N | 98N
css2000 | 1138 | 500 | 1711 | 638 B% 2 (80kgf) | (10kgh| !3ke

OFELLICHR - HHEEZ T IEEHHDET .,
EEDEG. RIEFHRAZEOATHIEDOE T DTTEREE L,

@Specifications may be changed without notice.
Modification of instruction manual will be substituted for the notice.

L. TONEH#H=H

T586-0026 XBRENANRBTHEHE6E255 Web Site: https://www.tonetool.co.jp
TEL (0721) 56-1850 FAX (0721) 56-1851 e-mail: ko-eigyo@tonetool.co.jp

3. TONECO.,LTD.

6-25, KOTOBUKICHO, KAWACHINAGANO-SHI, 0SAKA 586-0026, JAPAN  Web Site: https://www.tonetool.co.jp
e-mail: overseas@tonetool.co.jp

IMKO 083




